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ي المرب  ع  (√ )ت التالية وضع علامة اميا لكل من العبار لالسؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة ع
 
ف

 المقابل لها: 

 :  بمقدار  من الجهد المتحركة توفر لنا البكرة  -1

 دهلا توفر الج        دهنصف الج        د هث الجلث                     دهرب  ع الج 

ان، الشكل المقابل -2 كي تساوي قراءة المت    :   الزنتر

      نيوتن 250                    نيوتن 200                          نيوتن 100                 نيوتن50

ي  -3
 د : هجالر توفالشكل الذي يمثل البكرة النر

 
 

 

ان، الشكل المقابل -4  : تساوي قراءة المت    

نيوتن 200     نيوتن 100        نيوتن 50  

 نيوتن250     

                  

 

 

 

 

: ا ي
 
 غت   العبارة ( امام خطأ  و كلمة )الصحيحة   امام  العبارة (صحيحة )مة لالقوسي   ك اكتب بي   لسؤال الثان

: لالصحيحة ع ي
ر
ي كل مما يأن

 
  ميا ف

 مق = نيوتن   100

مق =  

 نيوتن  100
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 (                           صحيحة  )                           د. هالبكرة الثابتة توفر الوقت ولا توفر الج -1    

 (                            خطأ   )                                        من النوع الثالث.  رافعهالبكرة الثابتة  -2 

ي البكرة الثابتةرا ع القوة ضعف ذا ذر  -3 
 
        (                              خطأ )      .       ع المقاومة ف

 (                           صحيحة   )              ة البكرة الثابتة.          لم من أمثلبكرة رفع الع -4   

ي البكرة الثابتة اكتر من ذ را ذ -5 
 
 (                               خطأ  )         ع المقاومة . ار ع القوة ف

               

 

ي الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة 
 
واكتب رقمها أمام ما يناسبها من  (ب)السؤال الثالث: ف

   (أ)ت المجموعة اعبار 

              

 الرقم (أ)المجموعة  (ب)المجموعة 

 المركبة  -1

 البكرة الثابتة -2

 البكرة المتحركة -3

ي البكرة:  2= ل1يكون ل -
 
  ف

ي البكرة:  1نصف ل 2يكون ل -
 
 ف

  (2  ) 

  (1  )  

 مق  تساويق  -1

 نصف مقق  -2

 ضعف مقق  -3

ي البكرة  والمقاومةالعلاقة بي   القوة  -
 
 : المتحركةف

ي البكرة الثابتة والمقاومةالعلاقة بي   القوة  -
 
  : ف

  (2  ) 

    (1  )  

 السنارة -1

 البكرة الثابتة -2

 البكرة المتحركة -3

 : من النوع الأولآلة تعتتر رافعة  -

ي  -
 : آلة تعتتر رافعة من النوع الثان 

    (2  ) 

    (3  )  

 نيوتن (10) -1

 نيوتن (20) -2

 نيوتن (40) -3

ي البكرة المتحركة. 20القوة اللازمة لرفع ثقل مقداره  -
 
 نيوتن ف

 

ي البكرة الثابتة.  20القوة اللازمة لرفع ثقل مقداره - 
 
 نيوتن ف

  (1  ) 

    (2  )  
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 لكل مما يلي ميا سللا عليل تعلع: عرابالسؤال ال  
ً
  : ليما

ي رفع الاثقال.  البكرة الثابتةعن استخدام المتحركة البكرة يفضل استخدام  -1 
 
 ف

 . الجهد والوقتالبكرة المتحركة توفر  -  

 من النوع الأول.  رافعهتعتتر البكرة الثابتة  -2

 المقاومة تأثت  ثت  القوة ونقطة أمحور الارتكاز يقع بي   نقطة ت -  

 د. ها لا توفر الجهنستخدم البكرة الثابتة رغم أن -3

 . توفر الوقت لأنها تسهل العمل و  -  

 د. هالبكرة المتحركة توفر لنا نصف الج -4

 ذراع القوة ضعف ذراع المقاومة والقوة تساوي نصف المقاومة -  

ي البكرة الثابتة. ع المقاومة ا ع القوة يساوي ذر ا ذ ر  -5
 
 ف

 كل منهما يساوي نصف قطر البكرة الثابتة  - 

ي الجدموضح ما هو ك  يلي : قارن بي   كل مما خامسالسؤال ال
 
: ول ف   التالي

 

 المقارنة هوج البكرة الثابتة  البكرة المتحركة

ي 
 نوع الرافعة النوع الأول النوع الثان 

 العلاقة بي   القوة والمقاومة القوة تساوي المقاومة القوة نصف المقاومة

2ضعف ل 1ل 2= ل 1ل   2ل و  1العلاقة بي   ل 

توفر الجهد لا  توفر الجهد  دهتوفت  الج 

 

 

 

 
 

   وجه المقارنة

  ثابتة  متحركة البكرةنوع 
 النوع الأول النوع الثاني نوع الرافعة 
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ي ي: ماذا دسالسؤال السا
 
  الحالات التالية:  كل حالة من  حدث ف

 

 عند أداء العمل.  كرة متحركةبالببكرة ثابتة العند استبدال  -1

 قل القوة المبذولة الى النصفت - 

 . الأجسامعند استخدام البكرة الثابتة لرفع  -2

 دون توفت  جهد وتسهل العمل توفر الوقت - 

 : ثم أجب عن المطلوبجيدا، ادرس الرسومات التالية : سابع الالسؤال 

، فإذا علمت أن راتأنواع البكمقابل يمثل أحد الشكل ال -1 (8)قطر البكرة = 

   سم

  ثابتةالالشكل يمثل البكرة:  -

  ( نيوتن30تساوي ) المبذولةالقوة  -

 سم(  4( يساوي = )  1لطول ذراع القوة ) -

 نيوتن( 10)يساوي  ومقدار الثقل، علما بأن لبكراتا نوعي   منقابل يوضح المالشكل -2

يمثل ( 1رقم ) الشكل - متحركةال بكرةال

يمثل ( 1رقم ) الشكل -  الثابتة بكرةال

ي ال -
 
 نيوتن. ( 5) ( تساوي 1)رقم شكل القوة ف

ي ال -
 
 نيوتن. ( 10) تساوي ( 2رقم )شكل القوة ف

ي الشكل البكرة  - 
 
ي الث النوعفعة من ار ( 1)رقم ف

 ان 

ي الشكل البكرة  -
 
 الاولالنوع ( رافعة من 2)رقم ف

 

ي يوضح العلاقة بي   الجهد المبذول ونوع البكرة: لا -3
 رسم البيان 

وجد  الحالتين وعند مقارنة الجهد المبذول في المواد استخدم خالد بكرة ثابتة وبكرة متحركة لرفع بعض -
 أن:
 توفر الجهدوالسبب :  ( 2)  البكرة المتحركة يمثلها رقم -
 

 

 
 

(1) (2) 

 نيوتن 30مق = 

 الجهد المبذول

 البكرة 2 1  


